
Seniorklubben ved Aalborg Universitet

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 22. marts 2023

Der var afbud til mødet fra Orla Nielsen og Kirsten Mikkelsen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
 Dagsordenen blev godkendt.

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 1.marts 2023
Referatet rundsendes til bestyrelsen efter en rettelse til endelig  
godkendelse. 

3. Orientering ved:

- Formand: 
Knud Erik hilste fra Orla, som fortsat er indlagt på hospitalet.

- Næstformand:
Intet  

- Kasserer: 
Knud Erik orienterede fra Orla, at status d.d. er 54.519,61 kr.

- Sekretær: 
Intet

- Bestyrelsesmedlem og Suppleanter:
Intet 

4.  Siden sidst:

  Generalforsamlingen: 
 Der var stor tilslutning til generalforsamlingen – den største  

deltagelse, vi kan huske, oplyste Knud Erik.
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 Marts: Foredrag Jesper Christoffersen
 Der var stor tilslutning til foredraget, som bestyrelsen fandt var  

interessant og meget godt. 

 
5.   Opfølgning på arrangementerne 2023:

 April: 
 Besøg på AAU Hub
 Indbydelsen er lavet, og Orla regner med at få sit barnebarn til at  

hjælpe med at få den udsendt. 

 Knud Erik er villig til at kontakte Else for der kan være kaffe til  
rådighed i stedet for Orla fra denne gang. 

 Maj: 
 Esben Buch, Øster Aadal
 Kirsten Mikkelsen tager videre kontakt til Esben Buch. 

Rundvisningen finder sted 9. maj i Øster Ådalen.

 Juni: 
 Sommerudflugt til Viborg
 Guiderne har fået besked på, at rundvisningen skal begynde 10.30.
 Merete har fået bekræftelse fra Latinerly mht. menuen. 
 Mht. frokosten, er der mulighed for at vælge mellem Pariserbøf, 

salat med laks og rejer eller kylling og bacon + kaffe og et stk. 
hjemmebagt kage. Mht. vand eller øl, kan man vælge mellem stor 
øl , en stor vand eller hhv. hvidvin eller rødvin. Prisen 
vil i alt vil blive 189 kr. Der sættes 1½ time af til frokosten. 

 Bestyrelsen drøftede udflugt til ”De fem halder” efter spisningen. 
 Vi forventer at køre fra ”De fem halder” senest kl. 17.00. 
 

 September: 
 Sang og Samvær – emnet drøftes på et senere bestyrelsesmøde.

 Forslag til øvrige arrangementer: Emnet ikke drøftet.
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6.  Revidering af hjemmesiden
Orla og Kirsten har været til møde med IT-afdelingen, og det som  
Knud Erik fik ud af det var, at Kirsten Jensen fremover styrer, 
hvad der lægges op på på hjemmesiden.

7.  Medlemstiltag
 Dette punkt har bestyrelsen drøftet adskillige gange. Der er sendt  

papirer til hhv. rektor og til Teknisk Forvaltning. Derfra   
uddelegeres opgaven med rundsending til øvrige. 

  I øvrigt drøftedes, om folk, som er blevet afskediget fra job på  
universitetet, også kan optages som medlemmer af Seniorklubben?
       

8.  Næste møde
 Onsdag 26. april 2023 kl. 13.00.

Vi afholder normalt et møde hver måned - pånær i de to 
sommermåneder.       

9.  Eventuelt
Kirsten Jensen vil gerne fortsætte med at tage sig af hjemmesiden.

 Knud Erik orienterede om, at Orla ønsker en vedtægtsændring mht. 
optagelse af nye medlemmer.

 Knud Erik efterlyste, at der kan være to personer, som kan have k
ort til Seniorklubbens konto. I forbindelse med klubbens 
arrangementer kan der være uddelegering af indkøbene og således 
også udlæg. Bestyrelsen  drøftede emnet.

Referat udarbejdet af Margit Nielsen
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